

## Exkurze v Písku – 14. 4. 2011

- ve čtvrtek 14. dubna se vydala 2., 3. a 5. třída na exkurzi do Městské knihovny Písek, Sladovny a Prácheňského muzea;
- návštěva Sladovny byla podle reakcí dětí asi neúspěšnější – především se dětem zamlouval kvíz, který byl zaměřený na tvorbu našich ilustrátorů; jeden sál je věnován Radku Pilařovi, další pak St. Holému, který vytvořil postavičky Jů a Hele, Mufa ... a ten největší pak ostatním českým ilustrátorům;
- děti si nakonec mohly vyzkoušet kvíz a prokázat, zda si něco z výstavy zapamatovaly;
- v Městské knihovně se děti dozvěděly, jak to tam chodí, kolik knih mají čtenáři k dispozici a jaké části knihovna vůbec má; shodou okolností se tam setkaly i se svou paní knihovnicí – s paní Bílkovou; průvodkyně pořadem zvolily zajímavou formu, takže se nikdo nenudil;
- v Prácheňském muzeu si každý vybral dle svého zájmu; některým se líbily staré vykopávky, jiným mince, pro další bylo zajímavé, jak se restaurovaly obrazy našich panovníků a pány kluky zase zaujaly ryby;
- dobrou náladu nezkalil dětem ani ten fakt, že neměly čas si něco koupit ve městě, protože program byl opravdu „nacpaný“.





### Názory druháčků

Ve Sladovně se mi líbil kvíz a ještě houpačka. V muzeu se mi líbily staré zbraně a stará děla.

Tomáš Hybrant

Moc se mi líbilo ve Sladovně – snad proto, že jsem si mohla vyzkoušet kvíz. Hrála jsem ho mockrát. A byli jsme také v knihovně. Tam nám dávali hádanky. V muzeu se mi líbila především jedna kostra.

Klára Vandasová

Mně se líbila Sladovna a muzeum. Ve Sladovně především „elektrické koule“, iglú s televizí, dotykový počítač a kvíz. V muzeu se mi pak moc líbila mumie a vojenské pomůcky.

Zdeněk Dvořák

Moc se mi líbila knihovna v Písku, protože tam byla spousta knih, časopisů a hádanek. Potom jsme šli do muzea. Tam se mi líbila kostra, kameny a staré věci. A také se mi líbilo ve Sladovně – houpačka, „elektrické koule“, kvíz.

Monika Siblíková

Zaujalo mě muzeum, protože tam měli krásné kameny – barevné, třpytivé a dále se mi líbily figuríny, které vypadaly jako opravdivé a také tam byly tisíce let staré věci. Byla tam i kostra, která byla poskládaná z jednotlivých kostí. Viděli jsme staré nádoby a říkali nám o životě lidí ve starých dobách.

Sabina Kumherová

### Postřehy pátáků

Ze včerejší exkurze se mi líbilo všechno, ale nejvíc asi v Jihočeském muzeu. Zaujaly mě pravěké vykopávky a živé ryby. V knihovně se mi líbil příběh o klucích, kteří museli chodit do knihovny, kde byla pistolnice, která byla na děti velmi přísná. Kluci pak poznali, že čtení není taková hrůza a přečetli všechny knihy z dětského oddělení. Nakonec jim pistolnice dala průkazky do oddělení pro dospělé. Ve Sladovně se mi nejvíce líbil kvíz s pohádkovými postavami a postavičky ze Studia Kamarád - Jů, Hele, Harry Šoumen, Muf, Fámula a Tryskomyš. Nejráději bych si celou exkurzi znovu zopakovala.

Valča

Nejvíce se mi líbilo ve Sladovně. Zaujalo mě, že tam mají postavičky Jů a Hele, Mufa, Harryho Šoumena... Moc jsem si to užil. V muzeu ty postavy vypadaly jako živé.

Kája K.

Naučila jsem se a dozvěděla jsem se moc věcí, které mě překvapily. Byli jsme v knihovně, ve Sladovně a v muzeu. Nejvíce se mi líbilo v muzeu, protože tam byla spousta skvělých věcí. Výlet byl moc povedený.

Terka K.

Nejdříve jsme šli do Sladovny, kde se mi líbilo nejvíce, protože jsem se dozvěděla mnoho zajímavého o našich ilustrátorech. V muzeu se mi líbily historické mince a v knihovně jsem se dozvěděla také zajímavé informace.

Líbil se mi úplně celý výlet, ale nejvíce se mi líbil pohádkový kvíz ve Sladovně.

Irenka

Do autobusu jsme nastoupili v 8:00 hodin. Nejdříve jsme byli ve Sladovně. Ta se mi líbila nejvíce, protože tam byl kvíz a elektrické koule – když na ně někdo položil ruku a druhý dal svou ruku na ruku spolužákovu, tak dostal elektrickou ránu (malou). Potom jsme šli do knihovny a nakonec do muzea. V muzeu se mi nejvíce líbily ryby a postavy. Také tam jsou krásné hodiny, které právě odbíjely. Celý výlet se mi moc líbil a chtěla bych jet ještě na nějaký.

Mája

Mě nejvíce zaujaly obrazy v muzeu. Dívali jsme se na film, jak se obrazy rekonstruovaly. Také tam byly sochy z píseckého mostu. Moc se mi líbilo ve Sladovně. Byla to překrásná exkurze. Klidně bych si ji někdy zopakovala. Moc se těším na další výlet s paní učitelkou.

Pavlinka